

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线: **6330000**
菏泽联通独家支持
15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

推销员假冒“安检员”行骗

东明一男子竟然编造信誉卡, 市民接受上门服务时要注意核实对方身份

本报6330000消息(通讯员 朱殿立 记者 董梦婕) 10月25日,东明一男子自称是某液化气站安检员,上门免费维修液化气罐,并推销所谓的防爆调压阀,然而留给消费者的信誉卡上的信息竟都是假的。

东明县城关镇幸福村的村民郭先生说,25日10时许,一名

穿着蓝色制服的中年男子敲门,自称是东明县某液化气站的安检人员,上门免费检查液化气罐及调压阀。郭先生看了看该男子所骑的电动三轮车,上面装满维修工具,觉得液化气安全是件大事,当即让这个男子进屋检修。

男子在查看液化气罐和调

压阀后,便让郭先生去拿洗洁精,随后男子将洗洁精淋在液化气罐调压阀上,指着冒泡沫的地方说液化气调压阀门漏气,需要更换,并随即拿出携带的调压阀,说这种调压阀可以防爆,一旦发生漏气能自动切断,还能节省液化气。

“他说原价120元一个,现在

优惠价每个只卖58元,因为担心出事故,就买了一个。”郭先生说,付款之后,男子当即开具了信誉卡。

事后,郭先生感到有些奇怪,一直用得好好的液化气调压阀,从没有发现有漏气现象,这男子拿洗洁精试后,调压阀却开始漏气,郭先生怀疑维修人员在

气罐调压阀上做了手脚。

郭先生带着疑问拨打信誉卡上的服务热线和监督电话,但所拨打的电话均停机。26日上午,郭先生来到东明县消费者协会投诉,由于留给郭先生的售后服务地址是编造的,信誉卡上的电话又打不通,消协工作人员同样毫无办法。

为发财,私开加油站

鄄城富春乡一男子李某听说贩卖汽油、柴油的利润可观,赚钱也快,便抱着侥幸心理,在没有办理任何经营许可证和消防许可证的情况下,私设储油罐,定期以低价购进大量柴油、汽油,私自给车辆加油。10月24日,当地派出所联合当地消防,将这一涉嫌违法经营的加油站查封。目前,李某已被行政拘留。

本报记者 景佳 通讯员 田效存 摄影报道



桥头交易藏猫腻 山寨火腿肠挺逼真

本报单县10月27日讯(记者 董梦婕 通讯员 宋健 王爱玲) 24日,单县工商局在鲁苏两省交界处的一桥头上,查获一批假冒双汇火腿肠的“观红”牌火腿肠。

24日,单县工商局朱集工商所执法人员巡查到临近江苏省的单县朱集镇东张庄村时,发现前面桥头停着两辆车,其中一辆厢式货车挂着江苏的牌照,另一辆货车是山东单县的牌照,有两个人正在从厢式货车上往单县的车上装运某品牌

火腿肠。

经详细查看包装,发现其包装箱上标注的内容与“双汇”火腿肠的包装基本一致,只是隐藏了生产日期,没有标注生产厂家,包装箱的颜色搭配,字体使用及大小和标注的位置与“双汇”牌火腿肠极其相似,极易造成消费者误认。

经过询问,当事人承认,这批“山寨版”火腿肠来自江苏一地下加工窝点,每箱火腿肠的加工成本不到18元,而售价却高达40元。

讨工资不成,却招来毒打

曹县农民工江苏讨要工资5个月未果,还遭不明身份人员群殴

本报记者 周千清

在江苏丰县打工的20余名曹县农民工,经过近半年的辛苦工作,施工方不但拖欠工钱,还将讨薪5个月未果的4名农民工暴打一顿,其中孙虎除头部受到重创外,脊椎骨还有2处断裂。

外出打工 5个月没有要回工钱

孙虎是菏泽市曹县普连集的普通农民。“他很聪明,仿古建筑根据图纸就可以做出来,加上我们二十多个人都有一技之长,可以将揽下的工程独立完成。”孙虎的工友武兴峰说,正因为如此,他们经常在曹县周边揽工搞建筑。

2010年底,孙虎和工友们受菏泽某武馆之托,为其学校进行

仿古建筑施工。“工程即将结束,大家想着拿了工钱回家过年,年后再重新找活干,菏泽一名建设有限公司的工作人员找到我们。”孙虎说,当时希望大家年后随他到江苏省丰县工地干活。

2011年2月份,施工队在天师观工地干了一段时间后,发现在这里干活并没有想象的那样好,“在那里干活没有领过工资,没钱的时候找项目经理预支。”

武兴峰告诉记者,截止到今年5月份,项目经理从来没有向他们发放过工资。

“我弟弟和他们签订合同时约定,以包清工的方式施工,但是项目负责方施工时却不予提供建筑器械。”孙虎的哥哥孙龙同样在建筑行业,他告诉记者,所谓包清

工是指被雇佣的工人只需现场施工,不用提供建筑器械。但是项目负责人不予提供建筑器械,且要求施工的工人去租赁。

“水泵、电缆、振动棒等机械,都是从我们的工资里扣除买来的。”孙虎说,看到这样的情形,他们就想做好建筑基础后离开。等基础工程完成后,已到今年5月份。

答应给工钱 几名农民工却遭到群殴

“按照合同规定,我们二十几个人应该领到41万元的工资。”孙虎告诉记者,项目负责人告诉他们工程没有完成,只支付271000元工钱,但是最终还欠他们17360元。

留下一人在工地上看管建筑器材,孙虎和其他工友回到老家,期间不断向项目负责人讨要工资。“江苏丰县和山东菏泽两地跑了5个月,一直没有要回工钱。”孙虎说,10月18日,他接到项目负责人电话,称要将余款交付给他们。当日16时许,孙虎和3名工友来到丰县建筑工地。不料噩梦却悄然随之而来。

18日17时40分许,丰县天师观工地来了几辆车,“车子都是无牌车,停稳后从车上下来二十几个人,听说我们执意要取回余款,他们便拿着钢棍开始打人。”孙虎回忆说,自己上前交涉,没说两句便被打。“到现在,闭上眼睛我满脑子都是飞舞的螺纹钢棍和砍刀。”

武兴峰提起当时的场面仍心有余悸,孙虎和工友被拉到指挥室,钢棍无情地落在他们身上。从未出过远门的他们被吓懵,孙虎当场被打晕,受伤较轻的武兴峰早已六神无主,他说:“我当天下午徒步离开工地,步行赶回老家,以后再也不敢出门了。”

讨要血汗钱,为什么会遭到一顿毒打呢?记者联系到江苏丰县天师观工地负责人耿继芳。“他们没有按时完工,10月份来讨工资导致我们不能按时开工,几天的时间损失近万元。”耿继芳告诉记者,工地上的建筑器材最终决定由工地保有,购买器材的钱支付给工人,扣除折损费支付14000元,但对方不同意。对打人事件,他表示不清楚。

奇瑞电动轿车 feel happy
一年省万元 好学又好开

幸福车
让居家生活更甜蜜

诚征空白县级经销商和优秀销售员



最终解释权归当地经销商所有